
Politični in ne
operativni nosilec
Sestala sta se predsedstvo in svet občinske
organizacije Zveze sindikatov

Na redno sejo občinskega
sveta zveze sindikatov sta po-
leg drugih točk dnevnega reda
zaslužili pozornost zlasti dve:
analiza poslovanja organizacij
združenega dela v prvem pol-
letju in ocena aktivnosti os-
novnih organizacij zveze sindi-
kata ter občinskega svela pri
uresničevanju stališč republi-
Skega sveta ZS o pridobivanju
in razporejanju dohodka in
uveljavljanju načeia delitve po
delu.

Kot so že ugotovili filani
predsedstva občinskega sveta
slndikatov na nedavnl seji, je
bilo poslovanje beiigrajskega
gospodarstva izjemno ugo-
dno. Svet je potrdil to oceno.
posebej pa velja omeniti razve-
seljivo dejstvo. da so ob sploš-
nem zunanjetrgovinskem pri-
manjkljaju bežigrajske organi-
zacije združenega dela dvakrat
več izvozite. kot pa uvozile.
Kljub ugodnemu stanju go-

spodarsiva pa nas, po besedah
sekretarja občinskega komiie-
ja ZKS Lojzeta Novaka, to ne
sme navdajati s samozado-
voljstvom, temveč mora biti
takšno stanje le spodbuda za
doseganje Še boljSih rezuita-
tov. Lojze Novak je posebej
poudaril, da bo realizacija be-
žigrajskega gospodarstva v
drugem poitetju dosti težav-
nejSa. saj se je zmanjšala likvi-
dnost, povečale pa so družbe-
ne restrikcije, kaj utegne biti

•nevarno zlasti za ttste ozde, k<
se v svoji proizvodnji naslanja-
jo na uvožen reprodukcijskl
matenal in energijo.

Pozornost 9O na seji sveta
posvetili tudi akciji po£iljanja
periodičnih obračunov. saj se
je pokazalo. da marsikje tega
niso vzeM zares. Svet je zato
zavezai vse osnovne organiza-
cije in konference ZS. ostalim
pa pripcočil, da v naslednjem
obdobju dosledno nadaljujejo
s to akcijo, da bi tako postala
trajna naloga, kar bo nedvo-
mno veliko pripomoglo k hi-
trejšemu spreminianju družbe-
noekonomskih odnosov na
osnovt zakona o združenem
delu.

Sindikalni svet ja pozval or-
gane skupščine in izvrSnega
sveta, naj aktivno delujejo za
uresničevanje apriiskih skle-
pov zbora združenega deta
skupSčine občlne, ki zavezuje-
jo individualne poslovodne or-
gane, da izvajajo sklepe zako-
na o združenem delu kot si-
stem-

Obsodili so vse osnovne or-
ganizactje ZS, ki se neodgo-
vorno obnaSajo in ne poSiljajo
porofiil, ki jih zahtevajo občin-
skl organi. Na sestankih s

predsedniki bodo nanje še po-
sebej opozorili in uveljavili
osebne zadolžitve ter odgo-
vornosti

Prl obravnavanju m ocanje-
vanju aklivnosti osnovoih sin-
dikalnih organizacij glede ure-
sničevanja staliSi repubtWi»-
ga sveia ZS o pridobivanjutn
razporejanju dohodka ter tieli-
tvi dohodka po delu je svet so>
glašai z ugotovitvami nedavne
seje predsedstva V okrog 130
osnovnih orgnizacijah progra-
ma akcije niso sprejeli, še več,
vloge sindikata pn le) akciji ni-
so razumeh pravilno. Tako se
je dogajalo. daso upravni. po-
siovodni, izvršilni in samou-
pravni organi skupaj z družtoe-
nopolitičnimi organtzacijami
enostavno sedoti križem rok v
prepričanju. da je sindikat tisti,
ki naj akcijo izpelje. Po drugt
strani pa premnoge osnovne
organizacije niso naite dovolj
energtje, da bi plan akcije ure-
sničtle, ali z njim vsaj začeJe
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Nadafjevanje s 1. stranl
VeČ kot jasno pa je. da so

sindikati poliiičnl. ne pa ope-
rativni nositec akcije. Za ope-
rativno delo so zadolženj prav
vsi: od poslovodnih do samou-
pravnih organov in družbeno-
politrčnih organizacij. Zato bo
sindikat nemudoma sklical ak-
tiv predsednikov vseh osnov-
nih organizacij, kjer so stvari
zatajile in postavil vprašanje
politične odgovornosti za za-
vlačevanje akcrje. Vrh tega bo
sindikalni svet na naslednjj seji
občinske skupščine zahteval,
naj osnovne organizacije v
združenem delu z vso resnost-
jo pristopijo k razreševanju ta-
ko resne in pomembne proble-
matike, kotjedelitevpodelu in
uresntčevanje stališč republi-
škega sveta sindikatov. Svet je
z namenom spremljati vpraša-
nja delitve dohodka in osebnih
odhodkov imenoval pet-
najstčlanski svet kot sistemski
organ. Poudariti so, da je treba
v*trajati pri usklajevanju oseb-
nih dohodkov s produktivnost-
jo. saj se je pri nekaterih ozd to
razmerje močno nagnilo v ko-
rist osebnih dohodkov. pred-
vsem tam, kjerje bilo poslova-

nje na meji rentabitnostl Po
sklepu sveta \6 takšnim orga-
nizacijam treba pomagati, to-
da ne s kriiiko, temveč s kon-
kretntmi napotki, bodisi v pre-
strukturiranju organizacij ati z
zaposiitvijo kadrov. ki bodo
kos Se tako težkjm situacijam
Na seji sveta so sklenili, da bo-
do vsi člam občinskih organov
sindikata obiskali več ozdov,

Naj sklenemo; tematika, ki jo
je obravnaval občinski sindi-
kalni svet, je v tem trenutku še
kako pomembna in aktualna.
Zlasti naloge pri uveljavljanju
stališč republiškega sveta sin-
dikatov niti najmanj ne bodo
lahke. Leto bo kmalu naokoli
in prvi rezultati se bodo morali
pokazati. Izgovarjanje na obili-
co takšnega in drugačnega
dela in pomanjkanje teh in
drugih dogovorov in sporazu-
mov ne prenese resnega ugo-
vora. Pri akciji o uveljavljanju
načela deliive podelu in prido-
bivanju ter razporejanju do-
hodka gre za najvitainejSe na-
loge, ki zadevajo v srž preo-
brazbe celotne družbe tako,
kot je to zapisano v zakonu o
združenem deiu.
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